
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 

 

 

Korczowa, 2024-06-19 

 

DAE-242/8/I/2024 

 

Zapytania wraz z wyjaśnieniem  

 

Udzielając wyjaśnienia do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na „Dostawa 

sprzętu komputerowego, urządzeń wielofunkcyjnych oraz akcesoriów komputerowych w podziale 

na części: 

Część I – dostawa sprzętu komputerowego 

Część II – dostawa urządzeń wielofunkcyjnych 

Część III – dostawa stacji roboczych przeznaczonych do pracy ciągłej” 

na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 

2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie 6: 

Dotyczy CZĘŚĆ 1 

Pozycja Lp.2, Zestaw komputerowy (stacja robocza + monitor + klawiatura + mysz)  10 szt. 

1. Zamawiający w części 1 Pozycja Lp.2, Zestaw komputerowy (stacja robocza + monitor + klawiatura 

+ mysz) 10 szt dopuścił możliwość zaoferowania komputera w obudowie Small Form Factor proszę o 

usunięcie zapisu "oraz obsługą kart PCI Express o pełnym profilu" wymiary obudowy Small Form 

Factor nie przewidują możliwości instalacji kart o pełnym profilu. Pozostawienie zapisu w obecnej 

formie nic nie zmienia w kwestii możliwości zaoferowania komputera w obudowie innej niż tower. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie przychyla się do wniosku oferenta w zakresie usunięcia zapisu „oraz obsługą kart 

PCl Express o pełnym profilu” i jednocześnie podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie wymagań dla 

zestawu komputerowego. 

 

Pytanie 7: 

Dotyczy CZĘŚĆ 1 

Pozycja Lp.3, Komputer przenośny typu laptop 2 szt. 

Pytanie dotyczy część 1 pozycja Lp.3, Komputer przenośny typu laptop 2 szt. 

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania laptopa wyposażonego w dwa porty USB 3.2. 

Pozostałe zapisy bez zmian. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania sprzętu w zaproponowanej konfiguracji i jednocześnie 

podtrzymuje zapisy OPZ w zakresie wymaganych wbudowanych (zintegrowanych) portów dla 

komputera przenośnego.  
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Pytanie 8: 

Dotyczy CZĘŚĆ 1 

Pozycja Lp.3, Komputer przenośny typu laptop, 2 szt. 

W związku z kolejnym postępowaniem wnosimy o dopuszczenie czytnika kart w formacie SD w 

laptopie. Na chwilę obecną spełnia opis przedmiotu spełnia wyłącznie producent DELL co pokazało 

wcześniejsze postępowanie. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania sprzętu w zaproponowanej konfiguracji i tym samym 

podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie czytnika kart w laptopie. 
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